

Извештај о раду
са финансијским извештајем
за 2022. годину
Музеја Крајине у Неготину



Извештај о раду Музеја Крајине Неготин за 2022. годину

Музеј Крајине је у 2022. години радио у складу са усвојеним Програмом рада, кадровским и финансијским капацитетима. Наша установа своју делатност обавља у три зграде, које потичу из XIX века и неопходно је стално одржавање и улагање у објекте. Објекте се трудимо да, колико год смо у могућности, одржавамо сопственим капацитетима, а поред тога велику помоћ нам пружају и надлежне установе са територије општине Неготин и Републике Србије. У Музеју Крајине у сталном радном односу је десеторо радника. Ради успешне реализације послова и пројеката током године, на основу уговора на одређено време, ПП послова и уговора о делу је било ангажовано још неколико радника и сарадника.

ТАБЕЛАРНИ ПРИКАЗ ЗАПОСЛЕНИХ У МУЗЕЈУ КРАЈИНЕ

Радно место	Број извршилаца
Директор установе културе / документариста	1
Кустос (археолог, етнолог, историчар уметности)	3
Музејски педагог	1
Сарадник за просторно одржавање музејског комплекса	1
Књижничар	1
Водич	1
Домар /мајстор одржавања	2
У К У П Н О	10

И претходне године бројни пројекти везани за стручне послове Музеја Крајине подржани су на конкурсима Министарства културе и информисања. Ради се о пројектима из области дигитализације, археологије, презентације и стварања бољих услова за чување културног наслеђа. Такође, на основу одобрених пројеката код Националне службе за запошљавање, реализовани су програм „Моја прва плата“ и јавни радови на локалитетима о којима бринемо.

Музеј Крајине је у 2022. години обављао и редовне стручне послове из домена основне делатности:

- Обогаћивање збирки путем истраживања, откупа или поклона;
- Рад на документацији збирки и музејској библиотеци;
- Сарадња са научним институцијама и установама културе у Републици, региону, округу и општини;

Поред поменутих послова из основне делатности, Музеј Крајине је учествовао и у пословима који се тичу анимирања јавности о културним добрима музеја, али и неготинске општине у целини, у циљу поспешивања туристичке, културне и стручне посете Музеју и Неготину. Запосленима у Музеју Крајине редовно се обраћају заинтересовани за пружање стручне помоћи или за могућност коришћења стручне библиотеке Музеја, којима се излази у сусрет. Редовно смо сарађивали са електронским и штампаним медијима у циљу афирмације делатности установе, на основу чега је снимљено више емисија и објављено доста текстова. Web site, Instagram и facebook страница Музеја Крајине редовно су ажурирани представљањем урађеног и најавом наступајућих музејских активности.

Хронолошки извештај о раду Музеја Крајине

ЈАНУАР 2022. ГОДИНЕ

У сарадњи са Националном службом за запошљавање, започели смо реализацију пројекта; „Моја прва плата“, у оквиру кога је на обуци у музеју током девет месеци било ангажовано двоје незапослених.

У оквиру обележавања дана рођења Стевана Мокрањца, у организацији неготинског Дома културе, бројне делегације положили су цвеће на споменике испред родне куће композитора и у градском парку. У име Музеја Крајине, цвеће су положили Весна Станковић, председница УО, Радмила Аврамовић, чланица УО и директор.

На друштвеним мрежама смо током јануара објављивали текстове из старе штампе везане за прошлост и наслеђе Неготина, што је изазвало велико интересовање. О

објектима Музеја и наслеђу Крајине, у рубрици „Знаменитости по Србији“, писао је магазин посвећен архитектури „Daibau“. О тој теми је ТВ Транс снимео прилог.

На литерарном конкурс у „Свети Сава кроз векове ходи“, који је Коло српских сестара Неготин традиционално расписало поводом празника Светог Саве, награђеним учесницима су поклоњена вредна издања Музеја Крајине, а књиге су дониране и свим учесницима „Светосавског даривања“ из социјално угрожених породица и породица које су добиле пакете социјалне помоћи.

Радило се на документацији за пројекте са којима смо конкурисали код Министарства културе и информисања за 2022. годину. Поред тога, сарадници смо у пројектима Археолошког института и Балканолошког института САНУ, а за пројекте бројних удружења смо дали препоруке Министарству културе и информисања.

ФЕБРУАР 2022. ГОДИНЕ

Радило се на сређивању архивске грађе Музеја Крајине.

Музеј Крајине је био један од учесника у промоцији нашег краја приликом снимања емисије „Срцем кроз равницу“. Гледаоцима су, поред других атракција наше општине, презентована и три објекта музеја у граду.

У оквиру обележавања девет година рада Еликсира Прахово, у Тодорчетовом конаку је током фебруара била отворена изложба акварела аутора Зорана Здравковића.

У предивном амбијенту Мокрањчеве куће, колектив Музеја Крајине обележио је 88 година од оснивања Музеја и славу Свети Симеон и Ана, у скромном окружењу својих најближих сарадника. Након резања славског колача, директор музеја и проф. др Данијела Ђукић Ћосић отворили су меморијалну поставку посвећену проф. др Момчилу Ст. Мокрањцу, сину славног композитора. Пројекат „Меморијална поставка посвећена проф. др Момчилу Мокрањцу“, Музеј Крајине реализовао је у сарадњи са Фармацеутским факултетом Универзитета у Београду, уз финансијску подршку Министарства културе и информисања РС. Руководилац пројекта и аутор поставке је музејски водич Весна Јањић.

Директор музеја учествовао је на форуму послодаваца у организацији Националне службе за запошљавање, као и на састанку са представницима GIZ-а и РАРИС-а у вези

реализације будућих пројеката. На Управном и Надзорном одбору усвојени су Извештај о раду и Завршни рачун за 2021. годину.

О активностима у музеју снимани су прилози за ТВ Исток и ТВ Транс. На друштвеним мрежама смо током јануара објављивали текстове из старе штампе везане за прошлост и наслеђе Неготина. Извршена је дезинфекција и дератизација објеката музеја. Санирано је мање оштећење на крову управне зграде музеја.

МАРТ 2022. ГОДИНЕ

У оквиру реализације пројекта општине Неготин: „Градови у фокусу“ подржаног од стране Министарства културе и информисања, завршена је замена прозора на Управној згради Музеја и приведени су крају молерски радови.

У Кладову је 10. марта одржана промоција публикације Музеја Крајине: „Врело-Шаркамен код Неготина - тетрархијска резиденција Максимиана Даје“, аутора Гордана Јањића, Софије Петковић и Игора Бјелића. На промоцији је говорио један од аутора - Гордан Јањић. У публикацији аутори нам представљају најновије резултате археолошких истраживања и архитектонских испитивања тетрархијске резиденције императора Максимиана Даје на локалитету Врело – Шаркамен код Неготина.

У Галерији Музеја Хајдук Вељка је 17. марта отворена је изложба књажевачког музеја: „Колекција зубуна Завичајног музеја Књажевац из 19. и прве половине 20. века“. Након уводне речи директора Музеја Крајине и Завичајног музеја Књажевац, присутнима се обратила ауторка Јелена Куртић. На изложби је представљено 18 експоната које су Неготинци могли да погледају до средине априла.

У препуној Галерији Мокрањчеве куће, 29. марта је одржана пројекција филма „Тунелска пећина – Замна“, аутора Данила Петровића. Након уводне речи директора Музеја Крајине, присутнима се обратио аутор филма. Председник Удружења „Бадем“, професор Данило Петровић, говорио је о пројекту „Тунелска пећина – Замна“, који је суфинансиран од стране Министарства заштите животне средине РС. Захвалио се многобројним партнерима на пројекту међу којима је, поред Музеја Крајине, и ОШ „Павле Илић Вељко“ из Прахова, који су урадили предиван пано од рециклираног материјала на којем је приказана јесетра.

АПРИЛ 2022. ГОДИНЕ

У оквиру реализације пројекта општине Неготин: „Градови у фокусу“ подржаног од стране Министарства културе и информисања, завршена је репарација врата и светларника, чиме је и реализација пројекта финализована.

Мокрањчева кућа у Неготину придружила се „Асоцијацији кућа и музеја европских композитора”, на предлог Јоргеа Шаминеа, председника новог „Европског центра за музику” у Француској. Унутар асоцијације су музеји Моцарта, Бетовена, Брамса, али и свих великих европских композитора у последњих неколико векова. Велику подршку овом значајном догађају за културу Србије пружила је из Брисела „Европа Ностра”, са Генералним секретаром Снешком Михајловић Quaedvlieg на челу, Љубиша Јовановић из „Европа Ностре” у Србији, који је присуствовао потписивању акта и др Тихомир Миловановић из Неготина. Стручна екипа Музеја Крајине послала је комплетан материјал, како би Родна кућа Стевана Мокрањца постала део ове асоцијације. Такође, директор је присуствовао онлајн конференцији која је претходила успостављању мреже кућа и музеја европских композитора, на којој је представио Родну кућу Стевана Мокрањца. Министарство културе и информисања Републике Србије подржало је овај пројекат.

У Музеју Хајдук Вељка, у сарадњи са ОШ „Бранко Радичевић“ одржана је „Ускршња радионица”. Учесници креативне радионице били су ученици V разреда, у пратњи наставника ликовне културе, Љубише Благојевића. Након кратке приче о највећем хришћанском празнику, ученици су имали прилику да искажу своју креативност у бојењу јаја. На крају су три ученика, чија су јаја била најлепша по мишљењу наставника, награђена публикацијама Музеја Крајине. Радионицу су водиле Сања Радосављевић, кустос педагог и Весна Јањић, музејски водич Музеја Крајине.

Одлуком директорке Националне службе за запошљавање, филијале Бор, Музеју Крајине одобрено је спровођење јавног рада у оквиру кога је на одржавању музејских локалитета током четири месеца било ангажовано петоро радника. Одобрен износ за реализацију пројекта је 739.044,20 динара.

Неколико програма у оквиру „Дана Гергине“ организовано је у Музеју Хајдук Вељка.

У Галерији Мокрањчеве куће, у организацији педагошке и водичке службе Музеја Крајине, одржана је креативна радионица „Хемија, Момчило и ми“. Реализацијом ове радионице обележен је дан рођења проф. др Момчила Ст. Мокрањца, сина славног композитора Стевана Ст. Мокрањца. Након уводне речи директора Музеја Крајине, раздраганој дечици ПУ "Пчелица" и њиховим васпитачицама обратиле су се Сања Радосављевић, кустос педагог и Весна Јањић, музејски водич Музеја Крајине, које су деца укратко испричале о великом хемичару, оцу српске токсикологије, Момчилу Мокрањцу. Након тога су ученици Неготинске гимназије, са својом професорком хемије Оливером Негоицић, извели програм у којем су ученице рецитовале и певале песме везане за хемију и извеле неколико интересантних хемијских експеримената.

У Галерији Музеја Хајдук Вељка, 28. априла, отворена је изложба под називом “Свети новомученици јасеновачки у светлости Васкрсења”, коју чине радови монахиње Марије (Антић), припаднице сестринства српског православног манастира Рођења Светог Јована Крститеља (Јасеновац, Хрватска), који се налази у оквиру Епархије пакрачко-славонске. На изложби су говорили директор Музеја Крајине и протонамесник Марјан Керчуљ. У музичком делу програма наступиле су префесорка Магдалена Антић и њена ученица Милена Марковић.

Директор је учествовао у раду комисије за катагоризацију туристичких домаћинствава.

Министарство културе и информисања објавило је резултате конкурса за неколико области у оквиру области културног наслеђа. Одобрени су следећи пројекти Музеја Крајине и његових сарадника у вредности од 15.500.000,00 динара:

ЗА ОБЛАСТ АРХЕОЛОШКОГ НАСЛЕЂА:

-Заштитна археолошка ископавања Аквеса у Прахову, општина Неготин – 1.000.000,00 динара.

-Археолошка ископавања локалитета Егета – 1.000.000,00 динара.

-Балканолошки институт САНУ: Археолошко ископавање локалитета Ћетаће-Радујевац, општина Неготин, надамак ушћа Тимока у Дунав, у саставу Римског Лимеса – 900.000,00.

-Археолошки институт у Београду: Врело – Шаркамен. археолошка истраживања презентација и промоција – 1.100.000,00.

ЗА ОБЛАСТ НЕПОКРЕТНОГ НАСЛЕЂА:

-Археолошко налазиште Врело – Шаркамен, Пројекат конзерваторско – рестаураторских радова на откривеним и археолошки истраженим архитектонским садржајима – северна кула западне капије (кула број 2, сектор 3) – 10.000.000,00.

ЗА ОБЛАСТ МУЗЕЈСКОГ НАСЛЕЂА:

-Одржавање објеката Музеја Крајине – 1.500.000,00.

МАЈ 2022. ГОДИНЕ

Током маја објекти Музеја Крајине били су масовно посећени, пре свега од стране ђачких екскурзија из целе Србије. Започели смо реализацију јавног рада одобреног од стране Националне службе за запошљавање. Вратили смо део археолошке поставке који је измештен због репарације столарије и обновили смо историјску поставку Музеја Крајине.

Учествовали смо у Мајским свечаностима, у оквиру којих смо организовали више програма. Такође, на Градском тргу је изложен део наше изложбе „Културно наслеђе Неготинске Крајине“. У Музеју Хајдук Вељка отворена је изложба „MOSAIC IMAGE – мозаици, слике и објекти“, аутора Оливере Гаврић Павић и Ивана Павића. Изложба разматра поетске сличности и различитости, међусобне утицаје између мозаика као технике монументалног сликарства и штафелајне слике, односно осталих сликарских техника. Такође се успостављају паралеле између мозаика, рељефа и скулптуре. Поред изложбе, посетиоци су могли да уживају и у предавању са фотопројекцијом „Преглед историје савременог мозаика у Србији“, које је одржала Оливера Гаврић Павић у циљу промоције публикације „Мозаик у Србији 1950–2015“, чији је аутор. Изложба је била отворена до 1. јула. У Музеју Хајдук Вељка одржана је креативна радионица “Каменчић по каменчић – мозаик”. Учесници радионице били су ученици VII-2 разреда ОШ “Вера Радосављевић” са својом наставницом ликовне културе Сањом Радосављевић. Ученици су, на већ припремљеним шемама, ређали каменчиће и формирали своје мозаике. Циљ радионице, чији су аутори кустос педагог Сања Радосављевић и музејски водич Весна Јањић, је развијање интелектуалних и креативних способности код деце уз упознавање елемената мозаика. Учествовањем у радионици деца развијају фину моторику, моћ запажања, уче се стрпљењу, међусобној сарадњи и важности тимског рада. У

Мокрањчевој кући, у организацији Народне библиотеке “Доситеј Новаковић” и Музеја Крајине отворена изложба слика Милице Милетић из ликовне збирке Музеја Крајине и промовисана књига “Милица Милетић – мој животни пут”, чији је издавач Народна библиотека “Доситеј Новаковић”. Након поздравне речи кустоса педагога Музеја Крајине Сање Радосављевић, о књизи су говорили директор Библиотеке Милорад Грбовић, рецензент књиге др Радомир Ј. Поповић и Бора Димитријевић, председник Националног комитета за заштиту нематеријалног културног наслеђа Србије. Изложба и књига су део пројекта “Животни пут Мице Милетићеве”, који је реализовала Библиотека, а финансиран је средствима Министарства културе и информисања РС. Музеју Крајине, захваљујући директору Библиотеке Милораду Грбовићу, а по жељи Весне Милетић (наследнице Милице Милетић), поклоњено је 39 оригиналних цртежа из заоставштине Милице Милетић, који су приказани на изложби.

У оквиру пројекта “ЕУ за културно наслеђе и туризам” организовано је студијско путовање за представнике културе југоисточне Србије у Европску престоницу културе – Нови Сад. Гостима је уприличен пријем у Градској кући, као и обилазак музеја и галерија и представљање бројних културних садржаја, у циљу размене искустава и преношења знања. На овом путовању Неготин су представљали Ивица Трајковић испред Музеја Крајине и Душанка Ботуњац испред Креативног удружења „Него“.

Санитарна је просторија за дежурне водиче у комплексу Мокрањчеве куће.

ЈУН 2022. ГОДИНЕ

И током јуна објекти Музеја Крајине били су масовно посећени, пре свега од стране ђачких екскурзија из целе Србије, али и група ученика са територије наше општине, за које је улаз бесплатан.

Наставили смо са реализацијом јавних радова одобреног од стране Националне службе за запошљавање. Уређивани су локалитети на територији општина Неготин и Кладово о којима брине Музеј Крајине.

Започета је реализација пројекта: „Виртуелна културна баштина Неготинске Крајине“. Пројектом Музеја Крајине који је финансирало Министарство културе и информисања обухваћени су наши музеји, цркве, манастири и пивнице. Руководилац

пројекта је директор Музеја Крајине, а сарадници на пројекту су Сања Радосављевић, кустос педагог Музеја Крајине и VR photo team из Београда.

Након 2021. године, започела је и друга сезона археолошких ископавања, по пројекту „СОНДАЖНО ИСКОПАВАЊЕ ЛОКАЛИТЕТА „ЋЕТАЋЕ – РАДУЈЕВАЦ, ОПШТИНА НЕГОТИН, НАДОМАК УШЋА ТИМОКА У ДУНАВ, У ОКВИРУ РИМСКОГ ЛИМЕСА“. Средства је обезбедило Министарство културе и информисања Републике Србије, а помогао је, као и раније, у складу са могућностима, и Музеј Крајине у Неготину. Истраживања врше Балканолошки институт САНУ из Београда и Музеј Крајине у Неготину. Руководиоци пројекта су др Владимир Петровић, научни саветник испред Балканолошког института САНУ и Гордан Јањић МА, музејски саветник испред Музеја Крајине у Неготину.

На локалитету Егета код Брзе Паланке започета је реализација археолошких ископавања предвиђених за 2022. годину. Брза Паланка (Егета), представља једно од кључних налазишта на територији данашње Србије за проучавање настанка и развоја Дунавског лимеса од 1. до 7. века, као и живота који се овде одвијао током средњег века. Радови су реализовани у сарадњи Музеја Крајине у Неготину и Одељења за археологију Филозофског факултета у Београду, под руководством археолога - музејског саветника Гордана Јањића МА и проф. др Перице Шпехара.

И током јуна месеца, у Музеју Хајдук Вељка, била је отворена је изложба „MOSAIC IMAGE – мозаици, слике и објекти“, аутора Оливере Гаврић Павић и Ивана Павића. У сарадњи са Музичком школом „Стеван Мокрањац“ из Неготина, у лепом амбијенту изложбе, 7. јуна одржан је јавни час соло певача, а 10. јуна, у сарадњи са Креативним удружењем „Него“, организоване су едукативне филмске радионице.

У дворишту Музеја Хајдук Вељка, 15. јуна промовисани су нови бројеви „Буктиње“ Крајинског књижевног клуба. У истом простору, концертом сећања на Арсена Дедића, у извођењу Бојана Чукића и Горана Станковића, обележили смо Светски дан музике 21. јуна. Истог дана, у Мокрањчевој кући одржан је концерт арија, хорских и композиција за флауту и клавир у организацији удружења АртИст и Музеја Крајине

Господин Емануеле Жиофре, шеф делегације ЕУ У Србији, у оквиру своје посете општини Неготин, а поводом предстојећих улагања у наше пројекте, посетио је родну кућу Стевана Мокрањца.

У оквиру Вокалног етно фестивала младих, у Мокрањчевој родној кући су одржане дводневне радионице традиционалног певања.

У оквиру светске промоције и популаризације културног наслеђа Републике Србије на платформи Google Arts & Culture представљен је Музеј Хајдук Вељка (Тодорчетов конак).

Завод за заштиту споменика културе започео је другу годину реконзерваторских и рестаураторских радова на римском утврђењу Мора Вагеи у Михајловцу, општина Неготин. Радове је извео Тасић Митре д.о.о. из Смедерева. Стручну и логистичку подршку пружио је и Музеј Крајине.

Припремили смо изложбу „Војвода Неготинске нахије, са којом смо се представили на „Неготинском лету“ и „Вуковом сабору“ у Тршићу.

Започели смо припрему представе о Марији Мокрањац.

ЈУЛ 2022. ГОДИНЕ

У Галерији Музеја Хајдук Вељка, 5. јула, у оквиру „Неготинског лета 2022“, отворена је изложба „Џингис Кан и стварање савременог света“, ауторке Тијане Сићевић. На отварању изложбе говорили су Татјана Панић, члан Општинског већа за културу, информисање и туризам општине Неготин, директор Музеја Крајине и ауторка изложбе, која се присутнима обратила путем видео позива. У оквиру изложбе ауторка је представила три изведена јединствена костима, уз уметничке, техничке и радне скице, које су настале проучавањем монголске културе. Њена жеља за изучавањем монголске културе потиче из књиге „Џингис Кан и стварање савременог света“ Џека Ведерфорда, који кроз живот Џингис Кана, првобитно званог Темурцина, описује настанак и развој Монголске државе. Као што и сам назив књиге Џека Ведерфорда гласи, направљена је паралела између традиционалног живота монголског народа који се прожима од разних племена, формирања државе Монголије, њеног развоја и онога што она данас представља у савременом друштву. Паралела је приказана кроз костим употребом традиционалних и савремених материјала.

Завршена је кампања, друга заредом, археолошких истраживања у оквиру пројекта: СОНДАЖНО ИСКОПАВАЊЕ ЛОКАЛИТЕТА “ЋЕТАЋЕ-РАДУЈЕВАЦ”, ОПШТИНА НЕГОТИН, НАДОМАК УШЋА ТИМОКА У ДУНАВ, У САСТАВУ РИМСКОГ ЛИМЕСА. Пројекат су спровели Балканолошки институт САНУ из Београда и Музеј Крајине из Неготина. Руководиоци пројекта су били др Владимир Петровић, научни саветник Балканолошког института САНУ и Гордан Јањић МА, археолог – музејски саветник Музеја Крајине у Неготину. Финансирање пројекта омогућено је средствима Министарства културе и информисања Републике Србије по конкурс, а као и претходне године пројекат је помогао и Музеј Крајине у Неготину.

Завршени су за ову годину планирани конзерваторско-рестаураторски радови на археолошком локалитету Мора Вагеи у Михајловцу, општина Неготин. Иначе, овај локалитет је у надлежности Музеја Крајине, а средства је, на основу конкурса Министарства културе и информисања, обезбедио Завод за заштиту споменика културе Ниш, док је радове извела фирма „Тасић Митре д.о.о.“ из Смедерева. Ово утврђење, на коме се живот може пратити од неолита, преко бронзаног доба, 1, 3, 4. и до 6. века, димензија 18,5 x 18,5 метара, данас је једино римско утврђење на утврђеној римској граници „Лимес“ спремно за презентацију, јер је већи део конзервиран.

На летњој сцени Музеја Хајдук Вељка у Неготину, 14. јула 2022. године, одиграна је монодрама зајечарског театра „Чучук Стана – Српкиња и Гркиња”, аутора и редитеља Жељка Хубача, у извођењу Наташе Петровић. Захваљујући сарадњи са Народним позориштем Тимочке Крајине „Зоран Радмиловић” из Зајечара, током манифестације „Неготинско лето 2022”, неготинска публика била је у прилици да погледа ову дивну представу.

Завршена је овогодишња кампања археолошких истраживања у Брзој Паланци, у оквиру пројекта „Археолошка истраживања локалитета Егета“. Музеј Крајине у Неготину и Филозофски факултет у Београду – Одсек за археологију су и ове године, трећи пут заредом, успешно завршили ископавања на поменутом локалитету. Истраживања су дала добре резултате. Поред тога што смо раније утврдили да је реч о византијском утврђењу, овога пута смо нашли и потврду да на овим просторима имамо и културне слојеве из периода римске доминације.

Музеј Крајине у Неготину и Археолошки институт из Београда, започели су археолошка истраживања по пројекту “Врело-Шаркамен истраживања, промоција, презентација”. Средства су обезбеђена конкурсом Археолошког института код Министарства културе и информисања, док је Музеј Крајине у Неготину као и сваке године, суфинансијер. Ове године су настављени радови на западном бедуму, на делу између јужне куле западне капије и југозападне угаоне куле утврђења.

За бројне медије снимани су прилози о активностима музеја. У оквиру манифестације „Неготинско лето“, организован је обилазак археолошког локалитета Врело – Шаркамен.

АВГУСТ 2022. ГОДИНЕ

У Музеју Хајдук Вељка, у оквиру манифестације „Неготинско лето 2022“, Креативно удружење „НЕГО“ у сарадњи са Музејом Крајине организовало је пројекцију и проглашење најбољих кратких филмова насталих у оквиру пројекта „Едукативне филмске радионице 3“. Након поздравне речи Сање Радосављевић, кустоса педагога Музеја Крајине, присутнима су се обратиле чланице овог удружења, које су поделиле захвалнице учесницима пројекта, а затим прогласиле најбоље филмове који су добили награде. Председница жирија, Марија Станковић, мастер глумица, прогласила је победничке филмове који су приказани и награђени.

Родну кућу Стевана Ст. Мокрањца обишла је делегација ЕУ на челу са шефом Одељења за сарадњу Делегације ЕУ у Србији Николом Бертолинијем. Након обиласка Мокрањчеве куће, у пратњи кустоса педагога Музеја Крајине Сање Радосављевић, одржан је састанак са председником општине Неготин и директорима туристичких организација источне Србије.

У организацији Музеја Крајине обележен је Дан погибије Хајдук Вељка Петровића. Парастос су одржали свештеници неготинске парохије, након чега су делегације општине Неготин, Музеја Крајине и резервних војних старешина положили венце испред споменика на месту погибије и у порти Цркве Пресвете Богородице код спомен-плоче легендарног јунака Првог српског устанка.

У галерији Музеја Хајдук Вељка, 11. августа, у оквиру “Неготинског лета 2022”, а поводом обележавања Дана погибије Хајдук Вељка, отворена је изложба „Војвода

Неготинске нахије”, аутора Весне Николић, Сање Радосављевић и Ивице Трајковића. На отварању су говорили директор Музеја Крајине и кустос педагог Сања Радосављевић. Циљ изложбе “Војвода Неготинске нахије” је да се, у сусрет обележавања 210 година од погибије Вељка Петровића, подсетимо на живот и дело јунака који је дао свој живот бранећи Крајину, као и да се укаже на значај сачуваних споменика културе у Неготину посвећених Хајдук Вељку, а који представљају трајна и значајна уметничка остварења”.

Завршена су археолошка истраживања на археолошком локалитету Врело – Шаркамен. У оквиру пројекта “Врело – Шаркамен, археолошка истраживања, промоција и презентација”, Археолошки институт у Београду и Музеј Крајине у Неготину су средствима Министарства културе и информисања и средствима неготинског музеја спровели истраживања на унутрашњем делу бедема, у делу који се пружа од јужне куле западне капије до југозападне куле утврђења.

Десета манифестација „Казан култ Кладово“, посвећена нематеријалном културном наслеђу, промовисању његовог значаја и едукацији стручне јавности и локалне заједнице о начинима очувања „живог наслеђа“, одржана је 20. августа 2022. године у Кладову, у организацији Библиотеке „Центар за културу ” Кладово, у сарадњи са Удружењем „Дунав фест“ из Београда и уз подршку Центра за нематеријално културно наслеђе Србије при Етнографском музеју у Београду. Централни део овогодишње манифестације је била стручна конференција под називом „Улога нематеријалног културног наслеђа у развоју локалних заједница – Како управљати културним наслеђем?“, на којој су учествовали стручњаци из региона који се баве заштитом културног наслеђа (из Етнографског музеја у Београду, Народног музеја Зајечар, Музеј Крајине Неготин, Регионален исторически музеј – Видин и Регионална Библиотека “Михалаки Георгиев” у Видину, Бугарска) и креативним индустријама, затим, уметнички ствараоци, представници туристичких организација и други. У фокусу конференције било је сагледавање односа локалних заједница према сопственом културном наслеђу и могућности које интегрисано управљање културним наслеђем пружа локалној средини. Пројекат „Казан Култ Кладово“ подржан је од стране Министарства културе и информисања и Општине Кладово.

Започела је друга година заредом реализације пројекта Музеја Крајине у Неготину: „Заштитна археолошка ископавања Aquesa у Прахову, општина Неготин“. Овај пројекат

Музеј Крајине реализује се средствима Министарства културе и информисања Републике Србије и општине Неготин. Циљ пројекта археолошких истраживања јесте наставак израде техничке документације постојећег стања за потребе правне и физичке заштите археолошког наслеђа. У оквиру археолошких истраживања било је неопходно обавити и чишћење терена од растиња. Заштитна археолошка истраживања представљају први корак у поступку спровођења конзерваторско-рестаураторских активности на овом непокретном културном добру. Без спроведених археолошких истраживања није могуће израдити пројекат конзерваторско-рестаураторских радова. Пројектом руководи Гордан Јањић, археолог музејски саветник Музеја Крајине у Неготину.

СЕПТЕМБАР 2022. ГОДИНЕ

Започета је реализација пројекта: „Одржавање објеката Музеја Крајине“ одобреног од стране Министарства културе и информисања који предвиђа: радове на санацији крова археолошког депоа, кречење фасаде Музеја Крајине, кречење фасаде Музеја Хајдук Вељка и израду пројекта за извођење стабилног система за дојаву пожара за објекте Музеја Крајине.

Четвртог дана 89. Вуковог сабора, 15. септембра у Музеју језика и писма у Тршићу, отворена је изложба Музеја Крајине “Војвода Неготинске нахије”, аутора Весне Николић, Сање Радосављевић и Ивице Трајковића. Након завршеног сабора, изложба је премештена у Музеј Јадра у Лозници, где су је обишле бројне посете основних и средњих школа из тог града.

Током 56. фестивала "Мокрањчеви дани", осим отварања фестивала у дворишту комплекса, у самој Мокрањчевој кући организоване су бројне промоције књига и музиколошке трибине. Музеју Крајине је за допринос фестивалу од организатора Дома културе „Стеван Мокрањац“ уручена почасница.

Првог дана посете Епархији тимочкој, 23. септембра 2022. године, Његова Светост Патријарх српски г. Порфирије, у пратњи архијереја, обишао је кућу Стевана Стојановића Мокрањца, српског композитора и Стару цркву посвећену Рођењу Пресвете Богородице у Неготину.

У објектима музеја снимљен је материјал за емисију „Срећна Србија“, а осим тога за локалне и државне медије снимљено је више прилога о нашим активностима.

Музеј Крајине је 28. септембра, у препуној сали Неготинске гимназије и прекрасној атмосфери, извођењем монодраме “Ја ћу теби љуба бити”, обележио 108 година од смрти славног композитора Стевана Ст. Мокрањца. Публика је имала прилику да ужива у једночасовном извођењу београдске глумице Љиљане Јакшић, која је на сцени, у раскошном костиму костимографа Милана Перишића, оживела лик Марије Мокрањац, која је говорила о дивној љубави и животу који је имала са својим супругом Стеваном Мокрањцем. Извођењем овог музејског театра Музеј Крајине је обележио и пола века постојања педагошке делатности.

ОКТОБАР 2022. ГОДИНЕ

Настављена је и завршена реализација пројекта: „Одржавање објеката Музеја Крајине“ одобреног од стране Министарства културе и информисања. Реализован пројекат је, уз присуство председника општине Неготин, презентован локалним медијима.

Музеј Крајине се, кроз сарадњу са Креативним удружењем “Него” и ОШ “12. септембар” Неготин, придружио обележавању Дечије недеље. Осим креативних радионица за децу са сметњама у развоју и особа са инвалидитетом одржаних у Родној кући Стевана Мокрањца, објекте Музеја Крајине посетили су и ученици основних школа општине Неготин.

У Европској престоници културе Новом Саду организован је сусрет представника културе и медија источне Србије и Војводине, у оквиру кога је, поред бројних садржаја, одржана и јавна трибина "Пулс културног наслеђа". Неготин је у Новом Саду представљао директор Музеја Крајине.

Планинарско друштво "Дели Јован" је у циљу промоције планинарства као здравог начина живота организовало долазак ученика са територије општине Неготин на археолошки локалитет Врело Шаркамен.

За емисију „Од злата јабука“, документарни програм РТС-а, на локалитету Врело Шаркамен је снимљен разговор са археологом Музеја Крајине. За исту емисију о Хајдук

Вељку и Стевану Мокрањцу говорили су виши кустос историчар уметности, кустос педагог, музејски водич и директор музеја.

Музеј Крајине током октобра је посетио велики број екскурзија и индивидуалних посетилаца. Са великим задовољством, угостили смо и Њено Краљевско Височанство кнегињу Јелисавету Карађорђевић, која је са својим пријатељима обишла сва три објекта нашег Музеја и упознала се са богатим културним наслеђем који Музеј Крајине баштини више од осам деценија.

НОВЕМБАР 2022. ГОДИНЕ

У Родној кући Стевана Мокрањца, 5. новембра, одржан је концерт из циклуса “Музиком кроз музеје Србије”, који већ трећу годину заредом организују Историјски музеј Србије и удружење “Unica Art”. Неготинска публика је уживала у композицијама Баха, Бонпортија, Тартинија и Сарасатеа, које су маестрално извели Владимир Кох на виолини и Уки Оваскаинен на клавиру.

Покренута је иницијатива за успостављање Прекограничне платформе за културно наслеђе. У Зајечару је 10. новембра одржан састанак посвећен идентификацији пројектних идеја и партнера за прекограничне пројекте са Бугарском, а на тему културног наслеђа. Састанак је организован на иницијативу РАРИС-а и Обласне администрације Видин и окупио је представнике пет музеја са највећим бројем посетилаца у окрузима Бор, Зајечар и Видин: Лепенски вир, Музеј Крајине, Народни музеј Зајечар, Регионални историјски музеј Видин и Историјски музеј Белоградчик, као и више организација и институција које се баве културним наслеђем и прекограничном сарадњом. Ових пет музеја годишње посети више од 310.000 посетилаца. Учесници састанка су потписали иницијативу за успостављање Прекограничне платформе за културно наслеђе.

Били смо домаћини удружењу „Неготинска здравица“ које је организовало музичко – сценски програм у Музеју Хајдук Вељка.

Београдска премијера монодраме Музеја Крајине “Ја ћу теби љуба бити” одржана је 13. новембра у Музеју Вука и Доситеја. После београдске премијере, монодрама „Ја ћу теби љуба бити“ изведена је и у Горњем Милановцу, где је Музеј рудничко-таковског краја у сарадњи са Музејом Крајине из Неготина представио монодраму.

У Галерији Музеја Хајдук Вељка, 18. новембра, отворена је самостална изложба скулптура „Ритам и хармонија – 2“, аутора Бранислава Ристића из Урошевца. На отварању су говорили директор Музеја Крајине, аутор изложбе дипл. вајар Бранислав Ристић и дипл. вајар Недим Хациахметовић Мафа. Изложба је била отворена до 16. децембра.

Изведени су молерски радови на фасади и унутрашњости помоћног објекта и огради музеја, као и у административном делу Музеја Крајине и на капији Мокрањчеве куће.

ДЕЦЕМБАР 2022. ГОДИНЕ

Изложба скулптура „Ритам и хармонија – 2“, аутора Бранислава Ристића била је доступна посетиоцима и током децембра 2022. године.

Етнолошка секција Музејског друштва Србије организовала је прву заједничку изложбу чланова струковног удружења: „Традиција вашара у Србији“. Изложба је премијерно отворена 14. децембра у Галерији Народног музеја Чачак. Музеј Крајине на изложби је представљала Емила Петровић, музејски саветник.

Након санације крова помоћног објекта Музеја Крајине и кречења фасаде и унутрашњег простора, уграђена је нова кухиња, која ће много значити запосленима, гостима и сарадницима неготинског музеја који долазе на теренски рад.

Завршена је реализација пројекта Музеја Крајине „Виртуелна културна баштина Неготинске Крајине“, чији је руководилац директор, а сарадник на пројекту кустос педагог Музеја Крајине. Пројекат, који је финансиран средствима Министарства културе и информисања Републике Србије, подразумевао је израду виртуелних тура којима су представљене сталне поставке у централној згради Музеја Крајине, Родној кући Стевана Мокрањца и Музеју Хајдук Вељка, затим екстеријер и ентеријер Цркве Свете Тројице, Цркве Рођења Пресвете Богородице, Манастира Буково, Манастира Вратна, Манастира Короглаш, Рајачких и Рогљевачких пивница. Такође, овим пројектом редизајниран је сајт Музеја Крајине, који је урађен на ћирилици, латиници и енглеском језику и на коме су постављени виртуелни водичи.

Министарство информисања и телекомуникација у реализацији је капиталног пројекта „Дигитализација туристичке понуде Србије“, који има за циљ успостављање

националне дигиталне платформе која ће објединити основне потребне информације о свим значајним локалитетима и манифестацијама. У оквиру Пројекта за одређен број локација, у фазама се ради на прикупљању, обради и изради мултимедијалних садржаја и дигиталних туристичких водича, који ће се по изради дати на коришћење локалитетима за потребе побољшања корисничког искуства посетиоца приликом посете самог локалитета. Један од локалитета за који је у плану израда Дигиталног туристичког водича је Родна кућа Стевана Мокрањца. Сарадник на пројекту Министарства информисања и телекомуникација је Весна Јањић, музејски водич Музеја Крајине.

Публикације Музеја Крајине биле су део новогодишњих пакетића Кола српских сестара за социјално угрожену децу.

Извештајем о раду Музеја Крајине за 2022. годину желели смо да прикажемо да је установа радила у складу са Програмом рада, у оквиру финансијских могућности и да је већину планираног остварила. Посебно истичемо сарадњу са представницима научних, културних, просветних и општинских институција, којима су запослени у Музеју увек били на располагању, ради афирмације Музеја и културног наслеђа Неготина.

директор Музеја Крајине

Ивица Трајковић

Музеј Крајине
Вере Радосављевић 1
19 300 Неготин
21.2.2023. год.

ФИНАНСИЈСКИ ИЗВЕШТАЈ МУЗЕЈА КРАЈИНЕ
ЗА ПЕРИОД 01.01.2022 – 31.12.2022. год.

Укупно примљена средства од буџета општине конто 791100 износе 17.034.327,03 дин. Ова средства утрошена су за следеће намене:

- За плате, додатке и накнаде запослених, конто 411100 износ од 11.205.866,03 дин.
- На доприносе за пензијско и инвалидско осигурање, конто 412100 износ од 1.232.645,26 дин.
- На допринос за здравствено осигурање, конто 412200 износ од 577.102,08 дин.
- Накнаде у натури (новогодишњи поклони за децу запослених), конто 413100 износ од 24.000,00 дин.
- На накнаде трошкова за запослене, конто 415100 износ од 54.579,49 дин. (превоз на посао и са посла за једног радника)
- За награде запосленима конто 416100 (јубиларна награда за две раднице: једна за 20 година рада и једна за 10 година рада) износ од 299.910,60 дин.
- За трошкове платног промета и банкарских услуга, конто 421100 износ од 27.059,20 дин.
- За енергетске услуге, конто 421200 износ од 300.756,42 дин.
- За комуналне услуге, конто 421300 износ од 67.910,81 дин.
- За услуге комуникација, конто 421400 износ од 107.108,61 дин. (телефон и интернет)
- На трошкове осигурања (осигурање грађевинских објеката, осигурање лица од незгоде, осигурање остале дугорочне имовине) конто 421500 износ од 65.337,21 дин.
- На трошкове службених путовања у земљи конто 422100 утрошено је 5.234,00 дин.
- За компјутерске услуге, конто 423200 износ од 10.080,00 дин.
- На услуге информисања (штампања) конто 423400 износ од 48.040,00 дин. (плакати, каталози изложби...)
- За стручне услуге, конто 423500 износ од 1.020.166,19 дин. (привремени и повремени послови)
- На услуге за домаћинство и угоститељство, конто 423600 износ од 30.505,00 дин.
- За репрезентацију, конто 423700 износ од 355.547,52 дин. (смештај стручне археолошке екипе)
- За остале опште услуге, конто 423900 износ од 983.488,61 дин. (ангажовање радника преко Омладинске задруге за реализацију археолошких пројеката)
- За услуге образовања, културе и спорта, конто 424200 износ од 100.000,00 динара (конзервација археолошких експоната)
- На остале специјализоване услуге, конто 424900 износ од 109.000,00 дин.
- За текуће поправке и одржавање зграда и објеката (радови на крову, кречење...), конто 425100 износ од 119.235,55 дин.
- За текуће поправке и одржавање опреме, конто 425200 износ од 34.620,00 дин. (поправка службеног аута и рачунарске опреме)
- За административни материјал (канцеларијски материјал, цвеће), конто 426100 износ од 43.129,00 дин.

- За материјал за образовање и усавршавање запослених, конто 426300 износ од 10.000,00 дин.
- За материјал за саобраћај (гориво), конто 426400 износ од 114.657,71 дин.
- За материјал за одржавање хигијене, конто 426800 износ од 16.310,80 дин.
- За потрошни материјал и остале материјале за посебне намене, конто 426900 износ од 8.889,94 дин.
- За административну опрему, конто 512200 износ од 46.087,00 дин.
- За опрему за образовање, науку, културу и спорт, конто 512600 износ од 8.560,00 дин.
- За куповину књига за музејску библиотеку конто 515100 утрошено је 8.500,00 дин.

Музеј Крајине остварио је сопствена средства од продаје улазница за објекте Музеја Крајине, конто 742300, износ од 3.772.600,00 дин, који је утрошен за следеће намене:

- За накнаду трошкова за запослене, конто 415100 износ од 16.764,68 дин.
- На трошкове платног промета и банкарских услуга, конто 421100 износ од 12.021,67 дин.
- За комуналне услуге, конто 421300 износ од 15.532,00 дин.
- За услуге комуникација, конто 421400 износ од 14.319,25 дин. (допуна службених телефона за музејске водиче и пошта)
- На трошкове осигурања, конто 421500 износ од 26.268,04 дин.
- На трошкове службених путовања у земљи, конто 422100 износ од 244.463,94 дин.
- На трошкове службених путовања у иностранству, конто 422200 износ од 19.153,58 дин.
- За компјутерске услуге, конто 423200 износ од 11.880,00 дин.
- На услуге образовања и усавршавања запослених (котизација за стручни испит) конто 423300 утрошено је 5.500,00 дин.
- На услуге информисања (штампања) конто 423400 износ од 651.394,25 дин. (штампање публикације „Јунак од сабље“, Каталога археолошке поставке, плаката, каталога изложби, СІР, ІSВN)
- На стручне услуге, конто 423500 утрошено је 158.458,39 дин.
- На услуге за домаћинство и угоститељство, конто 423600 износ од 120.305,05 дин.
- На репрезентацију и поклоне, конто 423700 износ од 145.944,06 дин
- На остале опште услуге, конто 423900 износ од 196.898,77 дин.
- На услуге образовања, културе и спорта, конто 424200 износ од 191.093,75 дин.
- На услуге очувања животне средине, науке и геодетске услуге, конто 424600 износ од 400,00 дин.
- За текуће поправке и одржавање зграда и објеката (радови на крову, кречење...), конто 425100 износ од 921.776,70 дин.
- За текуће поправке и одржавање опреме, конто 425200 износ од 99.880,00 дин. (поправка и прање сл. аута, сервисирање клима уређаја, сервис и одржавање рачунара)
- На административни материјал (канцеларијски материјал, цвеће), конто 426100 износ од 143.388,02 дин.
- На материјал за усавршавање и образовање запослених (стручна литература за потребе запослених) конто 426300 износ од 36.000,00 дин.
- На материјал за саобраћај (гориво), конто 426400 износ од 238.752,54 дин.
- На материјал за образовање, културу и спорт, конто 426600 износ од 24.685,20 дин.
- На материјал за одржавање хигијене и угоститељство, конто 426800 износ од 50.766,24 дин.
- На материјал за посебне намене, конто 426900 износ од 102.888,87 дин.
- На остале порезе конто 482100 утрошено је 12.269,00 дин. (регистрација аута)
- За административну опрему, конто 512200 износ од 168.640,00 дин.

- За опрему за образовање, науку, културу и спорт, конто 512600 износ од 47.156,00 дин.
- За нематеријалну имовину (куповина слика за уметничку збирку), конто 515100 износ од 96.000,00 дин.

Средства Републике извор 07 у износу од 5.170.503,19 дин. утрошена су за следеће намене:

- На трошкове службених путовања у земљи, конто 422100 износ од 751.350,00 дин. (дневнице стручних екипа у оквиру пројеката: **Археолошка ископавања локалитета Егета** – на основу Уговора са Министарством културе и информисања о финансирању пројекта број: 451-04-173/2022-02 од 19.05.2022. године износ од 358.800,00 динара; **Заштитна археолошка ископавања Аквеса у Прахову, о. Неготин** - на основу Уговора са Министарством културе и информисања о суфинансирању пројекта број: 451-04-1493/2022-02 од 20.06.2022. године износ од 392.550,00 динара)
- На трошкове службених путовања у иностранству, конто 422200 износ од 31.459,00 дин. (реализација пројекта: **Мокрањчева кућа у Неготину у мрежи европских легата** – на основу Уговора са Министарством културе и информисања о финансирању пројекта број: 401-01-216/2022-05 од 30.03.2022. године)
- На репрезентацију, конто 423700 износ од 380.000,00 дин. (смештај стручне екипе у оквиру пројекта: **Заштитна археолошка ископавања Аквеса у Прахову, о. Неготин** - на основу Уговора са Министарством културе и информисања о суфинансирању пројекта број: 451-04-1493/2022-02 од 20.06.2022. године)
- За остале опште услуге, конто 423900 износ од 1.189.844,19 дин. (ангажовање радне снаге преко омладинске задруге у оквиру пројекта: **Археолошка ископавања локалитета Егета** – на основу Уговора са Министарством културе и информисања о финансирању пројекта број: 451-04-173/2022-02 од 19.05.2022. године износ од 460.800,00 динара и **за реализацију јавних радова** на основу уговора са Националном службом за запошљавање бр. 0608-10169-13/2022 од 01.04.2022. године износ од 729.044,19 динара)
- За услуге образовања, културе и спорта, конто 424200 износ од 130.000,00 (ауторски уговор за конзервацију предмета у оквиру археолошког пројекта **Археолошка ископавања локалитета Егета** – на основу Уговора са Министарством културе и информисања о финансирању пројекта број: 451-04-173/2022-02 од 19.05.2022. године)
- За геодетске услуге, конто 424600 износ од 80.000,00 дин. у оквиру пројекта: **Заштитна археолошка ископавања Аквеса у Прахову, о. Неготин** - на основу Уговора са Министарством културе и информисања о суфинансирању пројекта број: 451-04-1493/2022-02 од 20.06.2022. године
- За остале специјализоване услуге, конто 424900 износ од 950.000,00 дин. (за реализацију пројекта **Виртуелна културна баштина Неготинске Крајине** - на основу Уговора са Министарством културе и информисања о суфинансирању пројекта број: 451-04-00215/2022-02 од 11.05.2022. године износ од 900.000,00 дин. и за израду техничке документације за пројекат: **Заштитна археолошка ископавања Аквеса у Прахову, о. Неготин** - на основу Уговора са Министарством културе и информисања о суфинансирању пројекта број: 451-04-1493/2022-02 од 20.06.2022. године износ од 50.000,00 дин.)
- На текуће поправке и одржавање зграда и објеката, конто 425100 износ од 1.284.000,00 дин. за реализацију пројекта **Одржавање објеката Музеја Крајине** – на основу Уговора са Министарством културе и информисања о финансирању пројекта број: 451-04-00213/2022-02 од 01.06.2022. године
- На материјал за саобраћај, конто 426400 износ од 147.850,00 дин. (гориво у оквиру пројекта: **Археолошка ископавања локалитета Егета** – на основу Уговора са

Министарством културе и информисања о финансирању пројекта број: 451-04-173/2022-02 од 19.05.2022. године износ од 50.400,00 динара и **Заштитна археолошка ископавања Аквеса у Прахову, о. Неготин** - на основу Уговора са Министарством културе и информисања о суфинансирању пројекта број: 451-04-1493/2022-02 од 20.06.2022. године износ од 97.450,00 динара;

- За материјал за посебне намене, конто 426900 износ од 10.000,00 дин. (за реализацију **јавних радова** на основу уговора са Националном службом за запошљавање бр. 0608-10169-13/2022 од 01.04.2022. године)
- За пројектно планирање, конто 511400 износ од 216.000,00 дин. за реализацију пројекта **Одржавање објеката Музеја Крајине** – на основу Уговора са Министарством културе и информисања о финансирању пројекта број: 451-04-00213/2022-02 од 01.06.2022. године

Средства из донација извор 08 у износу од 179.162,82 дин. утрошена су за следеће намене:

- На услуге штампања, конто 423400 износ од 30.660,75 дин.
- На стручне услуге, конто 423500 износ од 44.258,07 динара
- На остале специјализоване услуге, конто 424900 износ од 74.244,00 динара
- На текуће поправке и одржавање зграда и објеката, конто 425100 износ од 30.000,00 динара

Средства из донација у укупном износу од 217.000,00 динара обезбеђена су од донатора:

- Спајић доо Неготин, уговор о донацији бр. 156/22 од 12.04.2022. године – износ од 30.000,00 динара
- Еlixir фондација, уговор о донацији бр. 212/22 од 11.05.2022. године – износ од 70.000,00 динара
- Мирослава Јоковић, уговор о донацији бр. 252/22 од 06.06.2022. године – износ од 117.000,00 динара

Одступања између одобрених средстава и извршења нема.

Средства текуће буџетске резерве коришћена су у износу од 591.000,00 дин. и то:

Износ од 300.000,00 динара на апропријацији 229-услуге по уговору, економску класификацију 423500-стручне услуге, по Решењу број: 401-20/2022-П/04 од 24.01.2022. године за исплату накнаде по основу Уговора о привременим и повременим пословима, затим износ од 287.000,00 динара и то на апропријацији 221-плате, додаци и накнаде запосленима, економску класификацију 411100-плате, додаци и накнаде запослених износ од 267.000,00 динара и износ од 20.000,00 динара на апропријацији 222-социјални доприноси на терет послодавца, економску класификацију 412200-доприноси за здравствено осигурање, по Решењу број: 401-543/2022-П/04 од 14.12.2022. године, за исплату другог дела зарада за новембар месец и износ од 4.000,00 динара на апропријацији 223-накнаде у природи, економску класификацију 413100-накнаде у природи, по Решењу број: 401-573/2022-П/04 од 20.12.2022. године, за новогодишње поклоне за децу запослених.

Музеј Крајине нема дате гаранције нити задужења у 2022. години.

Музеј Крајине

директор *Ивица Трајковић*

FINANSIJSKI IZVEŠTAJ MUZEJA KRAJINE ZA 2022.g.

Prihodi	Opis	Sredstva iz budžeta (01)	Sopstvena sredstva (04)	Sredstva drugih nivoa vlasti (07)	Donacije (08)	Ostali izvori (13)	Ukupno
791111	Prihodi iz budžeta	17,034,327.03		5,170,503.19			22,204,830.22
733154	Tek.namenski trnsferi, od Republike u korist novoa opština						
742351	Prih.koje svojom del.ostvare organi i		3,772,600.00				3,772,600.00
744151	Tekući dobrovoljni transferi od fiz.i pravnih lica				179,162.82		179,162.82
300000	Nerasporedjeni visak prihoda iz ranijih god.						
U K U P N O:		17,034,327.03	3,772,600.00	5,170,503.19	179,162.82		26,156,593.04
Rashodi	Opis	Sredstva iz budžeta (01)	Sopstvena sredstva (04)	Sredstva drugih nivoa vlasti (07)	Donacije (08)	Ostali izvori (13)	Ukupno
1201 ПРОГРАМ 13-РАЗВОЈ КУЛТУРЕ И ИНФОРМИСАЊА							
1201-0001ПА-Функционисање локалних установа културе							
214	411-Plate i dodaci zaposlenih						
4111	Plate,dodaci i naknade zaposlenih	11,205,866.03					11,205,866.03
Ukupno:		11,205,866.03					11,205,866.03
215	412-Socijalni doprinosi na ter.poslodavca						
4121	Doprinos za penzijsko i invalidsko osiguranje	1,232,645.26					1,232,645.26
4122	Doprinos za zdravstveno osiguranje	577,102.08					577,102.08
4123	Doprinos za nezaposlenost						
Ukupno:		1,809,747.34					1,809,747.34
216	413-Naknade u naturi						
4131	Naknade u naturi	24,000.00					24,000.00
Ukupno:		24,000.00					24,000.00
217	414-Socijalna davanja zaposlenima						
4141	Naknada za vreme odsustvovanja sa posla						
4143	Otpremnine I pomoći						
4144	Pomoć u medicinskom lečenju						
Ukupno:							
218	415-Naknade troškova za zaposlene						
4151	Naknade troškova za zaposlene	54,579.49	16,764.68				71,344.17
Ukupno:		54,579.49	16,764.68				71,344.17
219	416-Nagrade,bonusi i ostali posebni rashodi						
4161	Nagrade zaposlenima i ostali posebni rashodi	299,910.60					299,910.60

		Ukupno:	299,910.60					299,910.60
220	421-Stalni troškovi							
	4211	Troškovi platnog prometa i bankarskih usluga	27,059.20	12,021.67				39,080.87
	4212	Energetske usluge	300,756.42					300,756.42
	4213	Komunalne usluge	67,910.81	15,532.00				83,442.81
	4214	Usluge komunikacija	107,108.61	14,319.25				121,427.86
	4215	Troškovi osiguranja	65,337.21	26,268.04				91,605.25
	4219	Ostali troškovi						
		Ukupno:	568,172.25	68,140.96				636,313.21
221	422-Troškovi putovanja							
	4221	Troškovi službenih putovanja u zemlji	5,234.00	244,463.94	751,350.00			1,001,047.94
	4222	Troškovi službenih putovanja u inostranstvu		19,153.58	31,459.00			
		Ukupno:	5,234.00	263,617.52	782,809.00			1,051,660.52
222	423-Usluge po ugovoru							
	4231	Administrativne usluge						0.00
	4232	Kompjuterske usluge	10,080.00	11,880.00				
	4233	Usluge obrazovanja i usavršavanja zaposlenih		5,500.00				5,500.00
	4234	Usluge informisanja	48,040.00	651,394.25		30,660.75		730,095.00
	4235	Stručne usluge	1,020,166.19	158,458.39		44,258.07		1,222,882.65
	4236	Usluge za domaćinstvo i ugostiteljstvo	30,505.00	120,305.05				150,810.05
	4237	Reprezentacija	355,547.52	145,944.06	380,000.00			881,491.58
4239	Ostale opšte usluge	983,488.61	196,898.77	1,189,844.19			2,370,231.57	
		Ukupno:	2,447,827.32	1,290,380.52	1,569,844.19	74,918.82		5,382,970.85
223	424-Specijalizovane usluge							
	4242	Usluge obrazovanja, kulture i sporta	100,000.00	191,093.75	130,000.00			421,093.75
	4243	Medicinske usluge						
	4246	Usl.očuvanja živ.sredine,nauke i geod. usl.		400.00	80,000.00			80,400.00
	4249	Ostale specijalizovane usluge	109,000.00		950,000.00	74,244.00		1,133,244.00
		Ukupno:	209,000.00	191,493.75	1,160,000.00	74,244.00		1,634,737.75
224	425-Tekuće popravke i održavanje							
	4251	Tekuće popravke i održavanje zgrada i objekata	119,235.55	921,776.70	1,284,000.00	30,000.00		2,355,012.25
	4252	Tekuće popravke i održavanje opreme	34,620.00	99,880.00				134,500.00
		Ukupno:	153,855.55	1,021,656.70	1,284,000.00	30,000.00		2,489,512.25
225	426-Materijal							
	4261	Administrativni materijal	43,129.00	143,388.02				186,517.02
	4263	Mat. za obrazovanje i usavršavanje zaposlenih	10,000.00	36,000.00				46,000.00
	4264	Materijal za saobraćaj	114,657.71	238,752.54	147,850.00			501,260.25
	4266	Materijal za obrazovanje, kulturu i sport		24,685.20				24,685.20

	4268	Materijal za održavanje higijene i ugostiteljstvo	16,310.80	50,766.24			67,077.04
	4269	Materijal za posebne namene	8,889.94	102,888.87	10,000.00		121,778.81
		Ukupno:	192,987.45	596,480.87	157,850.00		947,318.32
	465	Ostale dotacije i transferi					
	4651	Ostale dotacije i transferi					
		Ukupno:					
227	482	Porezi,takse i kazne					
	4821	Ostali porezi		12,269.00			12,269.00
	4822	Obavezne takse					
	4823	Novčane kazne i penali					
		Ukupno:		12,269.00			12,269.00
228	483	Novčane kazne i penali po rešenju sudova					
	4831	Novčane kazne i penali po rešenju sudova					
		Ukupno:					
230	511	Zgrade i građevinski objekti					
	5112	Izgradnja zgrada i objekata					
	5113	Kapitalno održavanje zgrada i objekata					
	5114	Projektno planiranje			216,000.00		216,000.00
		Ukupno:	0.00		216,000.00		216,000.00
231	512	Mašine i oprema					
	5121	Oprema za saobraćaj					
	5122	Administrativna oprema	46,087.00	168,640.00			214,727.00
	5126	Oprema za obrazovanje, nauku, kulturu i sport	8,560.00	47,156.00			55,716.00
	5129	Opr. za proizvod.,motorna,nepokr. I nemotorna					0.00
		Ukupno:	54,647.00	215,796.00			270,443.00
232	515	Nematerijalna osnovna sredstva					
	5151	Nematerijalna imovina	8,500.00	96,000.00			104,500.00
		Ukupno:	8,500.00	96,000.00			104,500.00
234	541	Zemljište					
	5411	Zemljište					
		Ukupno:					
		UKUPNO:	17,034,327.03	3,772,600.00	5,170,503.19	179,162.82	26,156,593.04

Negotin, 21.02.2023.

Muzej Krajine Negotin

direktor Ivica Trajkovic